

ЛЕНІНЕЦЬ

ОРГАН ВАСИЛІВСЬКОГО РК КП(б)У ТА РАЙОННОЇ РАДИ ДЕПУТАТІВ ТРУДЯЩИХ, ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСТІ

„...Широка кампанія за збереження миру, як засіб викриття злочинних махінацій паліїв війни, має тепер першорядне значення“.

(Й. СТАЛІН).

Голові Ради Міністрів Союзу Радянських Соціалістичних Республік

Генералісимуму Й. В. СТАЛІНУ

У зв'язку з шостими роковинами перемоги над японським імперіалізмом від імені китайської Народно-Визвольної Армії і всього китайського народу прошу Вас, Збройні Сили СРСР і радянський народ прийняти палке поздоровлення і глибоку вдячність. Величезна допомога Радянського Союзу китайському народові у війні проти японських загарбників і міцний союз СРСР та Китайської Народної Республіки, спрямований на спільне відвернення відродження агресивних сил Японії, безмежно вдохновляють китайський народ у боротьбі проти сил агресії на Далекому Сході.

Хай живе велика дружба Китаю і СРСР у справедливій справі боротьби проти японського імперіалізму і захисту миру на Далекому Сході!

Голова Центрального Народного Уряду
Китайської Народної Республіки
МАО ЦЗЕ-ДУН

2 вересня 1951 року.

Голові Центрального Народного Уряду Китайської Народної Республіки

товаришеві МАО ЦЗЕ-ДУНУ

ПЕКІН

Дякую Вам, товаришу Голово, за високу оцінку ролі Радянського Союзу і його Збройних Сил у справі розгрому агресивних сил Японії.

Китайський народ і його визвольна армія, незважаючи на гомінданівські махінації, відіграли велику роль у справі ліквідації японських імперіалістів. Боротьба китайського народу і його визвольної армії докорінно полегшила справу розгрому японських агресивних сил.

Не може бути сумніву, що непорушна дружба Радянського Союзу з Китайською Народною Республікою служать і служитиме справі забезпечення миру на Далекому Сході проти всіх і всяких агресивів і паліїв війни.

Прошу Вас, товаришу Голово, прийняти поздоровлення Радянського Союзу і його Збройних Сил зв'язку з шостими роковинами визволення Східної Азії від іга японського імперіалізму.

Хай живе велика дружба Китайської Народної Республіки і Радянського Союзу!

Хай живе Народно-Визвольна Армія Китаю!

Голова Ради Міністрів СРСР
Й. СТАЛІН

2 вересня 1951 року.

НОВИЙ НАВЧАЛЬНИЙ РІК РОЗПОЧАВСЯ

Почався новий навчальний рік в школах нашої країни. Радісно відзначили це свято учні Шевченківської семінарської школи. Урочисто зустріли старші школярі своїх молодших товаришів—першокласників. Після привітальних виступів їм першим надано право прийняти свої місця в класі

в новому навчальному році. Комсомольці, піонери і учні дали обіцянку свято виконувати заповіт Володимира Ільича: «Учитесь, учитесь і учитесь!» 2 вересня ввечері відбувся піонерський костер, присвячений початкові навчального року.
О. ФІРСОВ,
директор школи.

Переможці в соціалістичному змаганні

Широко розгорнувши соціалістичне змагання, по-справжньому борються за гідну зустріч історичної дати 21 вересня—першої річниці з дня виходу постанови Ради Міністрів СРСР про будівництво Каховської ГЕС, Південно-Українського та Північно-Кримського каналів колектив розчинного вузла БМУ—2, де бригадою тов. В. Рак. Серпневий

план бригада виконала на 206 процентів. Уже другий місяць бригада утримує перехідний Червоний прапор.

Передові робітники бригади—т.т. П. Кулінич, А. Хотін, Н. Кубрак, С. Сечевський, працюючи на різних роботах, систематично перевищують свої завдання.

С. ВІТРЕНКО,

лектор політвідділу БМУ—2.

НАША ВОЛЯ ДО МИРУ НЕПОХИТНА

Голос трудівників соціалістичних полів в боротьбі за мир

Падкий відгук одержала резолюція Пленуму Радянського Комітету захисту миру серед колгоспників, робітників і інтелігенції с. Балок. Вони сповнені рішучості в боротьбі за мир.

—Взнавши про резолюцію Пленуму Радянського Комітету захисту миру, колгоспники нашої артілі всі, як один, стали на захисту миру, — говорить голова колгоспу ім. Ворошилова тов. Чуб. Всі сільськогосподарські роботи ми закінчимо достроково і це буде нашим вкладом в справу збереження миру.

—Хай знають пани з Уолл-стріту, що народи світу, на чолі з радянським народом, не дозволить вбивцям порушити мир, — сказав секретар Балківської територіальної парторганізації тов. Анісімов. Ми, тру-

дівники соціалістичних полів Балківської сільради, зобов'язуємось своєчасно закінчити всі сільськогосподарські роботи і розрахуватись перед державою по грошових і натуральних податках. Ми хочемо миру і всі, як один, поставимо свої підписи під Зверненням Всесвітньої Ради Миру.

З палкими промовамі на зборах, присвячених обговоренню резолюції Пленуму Радянського Комітету захисту миру, виступили т.т. Кравцов—директор середньої школи, Бєлка (бригадир полеводської бригади колгоспу «Победа»), Нікулін (секретар партійної організації) і інші.

Зараз в Балках велике пожвавлення. Скрізь можна бачити заклички, лозунги, які закликають до боротьби за мир.

П. ЛИСТОПАД.

СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКА ОСВІТА В СРСР

У нинішньому році до сільськогосподарських вузів прийнято на перший курс 25 тисяч чоловік. В радянській країні налічується тепер 95 сільськогосподарських вузів, в яких навчається більше 90 тисяч студентів. Крім того, с. понад

470 сільськогосподарських технікумів, які готують спеціалістів середньої кваліфікації. Працюють обласні агрономічні школи, що випускають—молодших агрономів. Створено більше 100 середніх шкіл, в яких навчаються керівні колгоспні кадри. (РАТАУ).

Передовики сівби озимих

Дбаючи за високий врожай майбутнього року, колгоспники артілі імені Сталіна, П'ятихатської сільради, разом з механізатою тракторної бригади №12 Василівської МТС (бригадир тов. Гальченко) домоглися значних успіхів у роботі.

Пари знаходяться в хорошому стані, проведена оранка під посів озимини, очищене і протравлене насіння.

Сівбу озимих розпочали своєчасно. В колгоспі вже посіяно понад 600 гектарів озимої пшениці. Особливо на сівбі відзначаються механізатори товариші Д. Ф. Писарьов і Ф. І. Кантауров. Вони, працюючи на тракторі СТЗ-НАТІ,

щоденно перевищують норми виробітку.

Добре працюють причіплювачі т.т. Морозов і Завгородній, сівальщики т.т. Пінська, Корсун, Безденежна, Сілічова, Величко і возії зерна Анатолій Дериведмідь.

Сівба йде добре. Але колгоспники скаригаються, що серед сівальщиків і механізаторів занедбана масово-політична робота, газети в поле надходять через 5-6 днів. Агітатори в полі не бувають і ніякої роботи не проводять.

Парторганізації і правлінню колгоспу треба на це звернути увагу і налагодити масово-політичну роботу в полі серед хліборобів. К. МАТЮХА.

Наші експонати на виставку

Старанно готуються до районної сільськогосподарської виставки хлібороби укрупненої артілі «Червоний Жовтень». На виставці буде продемонстровано досягнення хліборобів у вирощенні високих врожаїв зернових і технічних культур. Члени першої і другої полеводських бригад, де бригадирами т.т. Філонов і Шеремет, готують експонат озимої пшениці сорту «Одеська—3». З площі 130 гектарів її зібрали по 22 центнери з кожного гектара. В третій бригаді (бригадир тов.

Кузьменко) виростили високий урожай вівса. З площі 46 гектарів зібрано по 17 центнерів з гектара.

Члени городньої бригади, яку очолює М. Д. Титаренко, покажуть експонати огірків, помідорів, капусти та інших овочів.

Готуються також експонати тваринництва. На сільськогосподарській виставці покажемо двох високоудійних корів, свиноматку з приплодом, гусей, качок.

Н. ГРАБАР.

ШВИДКО ЗБИРАТИ БАВОВНИК

Бавовнярі району вступили в найвідповідальніший період боротьби за одержання високого врожаю бавовнику. На колгоспних плантаціях району почалося масове збирання «білого золота». Але деякі правління колгоспів до збирання бавовнику відносяться безвідповідально. Так, наприклад, в колгоспі імені Чкалова на збиранні бавовнику існує повна знеособка, склад людей міняється щоденно, зібрана бавовна-сирець приймається не від кожної колгоспниці, а від всіх разом. В артілі «Путь Ільича» розкрилось до 60 процентів коробочок бавовнику, але людей на збиранні працює мало, при чому не розділяють зібраний бавовник по сортах.

Важливішим завданням партійних організацій, сільських Рад, керівників райсільгоспвідділу, районного бавовницького відділу, правлінь колгоспів, МТС і спеціалістів сільськогосподарства району є зразкова організація збирання бавовни і здача її на заготівельні пункти без найменших втрат. Для успішного розв'язання цього завдання необхідно забезпечити масовий вихід людей на збирання врожаю, негайно закінчити збирання всієї бавовни, яка розкрилася і не допускати розриву між розкриттям коробочок і збиранням.

Успіху справи вирощування продуктивності праці. Треба використати всі засоби найширшої популяризації передового досвіду на збиральних роботах, добитися того, щоб кожний, хто працює на плантаціях, не тільки виконував, а й перевищував щоденні норми на збиранні, щоб люди працювали протягом усього світлового дня. Колгоспникам, які працюють на збиранні бавовнику, треба створити всі умови для високої продуктивності праці.

Усю зібрану за день бавовну протягом дня просушити і наступного дня здавати на заготівельні пункти. Встановити суворий облік сирцю, зібраного за день по кожній ланці. Бавовник обов'язково зважувати.

Партійні, радянські і комсомольські організації повинні широко розгорнути соціалістичне змагання серед бавовнярів, широко пропагуючи передовий досвід на збиранні бавовнику, роз'яснити колгоспникам всю важливість завдань по збиранню і здачі бавовни державі, добитися того, щоб кожний колгосп, кожна бригада й ланка з честю виконали зобов'язання, взяті перед товаришем Сталіним по здачі бавовни державі.

ПАРТІЙНЕ ЖИТТЯ

Масово-політична робота на сівбі

Комуністи первинної парт-організації колгоспу «Червоне поле» докладають всіх сил, щоб мобілізувати колгоспників на виконання завдань, які поставив перед працівниками соціалістичних ланів червневий Пленум ЦК КП(б)У по проведенню осінньої сівби.

Питання підготовки та проведення сівби озимих культур було обговорено на відкритих партійних зборах з залученням колгоспного активу. Партійна організація розставила свої сили на вирішальних ділянках роботи, охопивши своїм впливом всіх колгоспників та механізаторів.

Особливу увагу ми приділяємо масово-політичній роботі. У колгоспі є польовий агітпункт, який став центром всієї масово-агітаційної роботи. Серед хліборобів працює 18 агітаторів, які щодня несуть в масі більшовицьке слово. Вони проводять з хліборобами бесіди, читки газет. З особливою увагою слухають колгоспники агітаторів комуністичної т.т. Тупирко, Пригоду, комсомолок Євдокію Науменко, Катерину Недільську.

Вони палким словом і власним прикладом мобілізують хліборобів на самовіддану працю. Агітатори не тільки вчать маси, але і самі вчаться. Щотижня з агітаторами проводимо семінари та паради. Тут вони слухають лекції, доповіді, обмінюються досвідом проведення масово-агітаційної роботи.

Агітатори явилися організаторами соціалістичного змагання. Вони розповсюджують досвід передових хліборобів, розповідають про методи їх праці. В кожній полеводській бригаді, а також тракторній бригаді є дошки показників, де висвітлюється хід соціалістичного змагання.

Правильна постановка масово-агітаційної роботи дає можливість колгоспові своєчасно і високоякісно проводити сільськогосподарські роботи. Грунт під сівбу озимих культур зорали своєчасно, в зразковому стані утримувалися пари. Зразок хлібороби артілі разом з механізаторами тринадцятій тракторної бригади Балківської МТС, (бригадир т. Галай) організовано проводять осінню сівбу. Соціалістичне змагання, організоване комуністами і агітаторами, дало хороші результати. На ланках артілі вже посіяно понад 400 гектарів до плану 1060 гектарів.

По-стахановському працюють на сівбі трактористи О. Плюйко, П. Луценко. Від них не відстають сівачі Г. Давиденко, К. Німкіна, К. Миколаєнко, С. Коржкова.

Хлібороби і механізатори, очолювані партійною організацією, зобов'язалися провести осінню сівбу в якості найкращих агротехнічному рівні, виростити в наступному році високий урожай озимини.

Ф. ЄРШОВ, секретар парторганізації колгоспу.

ГУРТОК КРОЮ І ШИТТЯ

При районному Будинку культури імені Горького працює гурток крою і шиття, яким керує К. В. Денисенко.

В цьому гуртку навчається 64 чоловіки працівників установ та організацій райцентру, БМУ—2 «Укрводбуд», домогосподарки. Строк навчання вісім місяців. За цей час члени гуртка навчаються крою та шити чоловічий і жіночий одяг. Гарний успіх у навчанні

мають продавець раймагу Л. Іващенко, медичний працівник М. Плетньова, колгоспниця О. Вахненко, домогосподарка Л. Сідорова та інші.

Навчання в гуртку проходить по спеціальній програмі.

Крім крою та шиття, члени гуртка навчаються художньої вишивки.

К. ДЕНИСЕНКО, завідувачий райвідділом культосвітніх установ.

СОНЯШНИК ЛЕЖИТЬ НА ТОКАХ

Соняшник—одна з цінних технічних культур. Її треба збирати швидко і без втрат.

В ряді колгоспів збирання соняшника вже почалося. Так, в колгоспі ім. Фрунзе зібрано 40 гектарів, ім. Ватутіна—35, ім. Орджонікідзе—32, ім. Калініна—32, ім. Леніна—21 гектар. Приступили до збирання соняшника і ряд інших колгоспів. Проте до здрачі соняшника державі приступив

тільки колгосп імені Фрунзе, який уже здав державі 21 центнер насіння. В останніх колгоспах на токах лежать сотні центнерів соняшника, але його ніхто не очищає і державі не здає.

Такого стану дальше терпіти не можна. Треба вжити всіх заходів, щоб поряд з косовицею соняшника організувати і здачу його державі.

П. КІСЕЛЬОВ, райуповмінзаг.

ПОРАДА АГРОНОМА

Як організувати збирання бавовнику

Збір бавовнику треба проводити ланками на закріплених за ними ділянках. А облік зібраного бавовнику—сирцю вести по ланках, від кожного збирача окремо. Правління колгоспів повинні доводити кожному членові ланки щоденні завдання, а також завдання на п'ятиденку по збиранню бавовнику.

Збирач бавовнику збирає його на двох поряд лежачих рядках одноразово двома руками, спершу з одного, а потім з іншого, поступово пересуваючись вперед. Нальці руки треба засилати в розкриті корбочку поглибіше, щоб за один раз вибрати весь бавовник з корбочки. У фартух класти бавовник не з кожної корбочки, а з 5—8 корбочок разом, при чому не можна змішувати всі сорти і особливо зараженого томмозом. Якщо на одній рослині розкрилися дві і більш корбочки, збір треба починати знизу вгору, а якщо збирати навпаки, то можна засмітити нижчі корбочки, що розкрилися.

Сортирувати бавовник треба по дублікату еталону стандарту. Проводиться сортування при збиранні і на польових площадках. Примішування нечистих сортів (відбірного і 1-го сорту) дуже знижує його якість та собівартість. Якщо ціна одного центнера відбірного бавовнику 251 карбованець, то першого сорту—237 карбованців, а дру-

гого сорту—206 карбованців.

Треба здавати як можна більше відбірного і першого сорту. Ні в якому разі не можна змішувати з загальною партією бавовнику, зараженого томмозом.

При зборі бавовнику не слід зривати долбок із слабо розкритих корбочок, тому сортів вологий і буде затримувати здачу сухого бавовнику.

На збиранні бавовнику дуже велике значення має соціалістичне змагання між окремими збирачами, а також між ланками і бригадами з щоденним висвітленням наслідків через дошку показників і «бойові листки».

Для приймання бавовнику сирцю від збирачів треба виділити обліковця, закріпивши за ним тягло, бричку з корбачом або зашильовану гарбу і ваги. Обліковець не менше двох разів в день об'їжджає поля і приймає бавовник від кожного збирача і звозить його на польову площадку. На площадці його ще раз сортирують, перевіряють з одноразовим просушуванням під навісом на стелажах і на слідуючий день відправляють на бавовнярський пункт.

При серйозному ставленні до організації збирання бавовнику можна зібрати його вчасно і без будь-яких втрат.

В. СМОЛЯК, головний агроном районного відділу бавовництва.

Посилити мобілізацію коши

Фінансовий відділ виконавчого комітету Районної Ради депутатів трудящих в першому і другому кварталі непогано співпрацює з мобілізацією коштів. В першому кварталі по плану виконано на 112 процентів, в другому кварталі—на 114 процентів. Хороших наслідків досягли П'ятихатська (голова тов. Матюха), Івано-Франківська (голова тов. Іванова), Пискун, податковий агент тов. Путря), непогано працюють Орлянська, Норівська, рокивська сільські Ради.

Однак, ряд сільських Рад дуже відстають в справі мобілізації коштів. Промислова Рада (голова тов. Козак), податковий агент тов. Вахненко), Верхньо-Купчинська (голова тов. Козак), сільрада (голова тов. Козак), податковий агент тов. Диряк), Балківська (голова тов. Плюйко), поштово-телеграфний агент тов. Сірюля).

Залишився один місяць цього кварталу. Колгоспні працівники фінансового відділу, виконкомом сільських Рад треба посилити масово-політичну роботу серед трудящих, ширше розгорнути соціалістичне змагання з цим забезпечити збір коштів сільгосподарку до річниці Великої Жовтневої соціалістичної революції.

К. СТАНИШ, завідувачий районним фінансовим відділом.

Кращі кіномеханіки району

Кіномеханіки нашого району взяли на себе соціальну зобов'язання по покращенню обслуговування населення району. Своєю справою вони зобов'язані додержувати. Кіномеханіки цього року по маршруту, за 4—5 днів повідомляють про демонстрування кіно. Великою повагою глядачів користуються С. Шин, В. Вахненко, М. В. Козак, Г. Проскурня.

Добре працюють такі кіномеханіки Д. Плюйко, М. О. Губа, Ф. Худолій, Г. Пізник, Д. Капля та інші.

Кіномеханіки взяли на себе величезне збереження кіноапаратури, електростанцій та машини. Дбайливо ставляться до кіноапаратури кіномеханіки В. Вахненко і матори Проскурня, які проробили капітальний ремонт машини. Шофер Г. Пізник та інші працюють на автомашині капітальне ремонту і їздять тисяч кілометрів по району. Машина завжди справна.

Виконуючи постанову Міністрів УРСР від 13 лютого 1951 року про збільшення виробництва кіно, кіномеханіки домоглися значних успіхів. Так, кіномеханіки І. Козак, Ф. Худолій вже виконали свій план і працюють вперше в жовтні 1952 року.

А. БІЛИЦЬКИЙ

В. ХАРЬКОВ.

Редактор Ів. МОЛОДЦЬКИЙ

МІЖНАРОДНИЙ ОГЛЯД

Імперіалісти США прагнуть зірвати переговори в Кореї

Під тиском миролюбних народів уряд США змушений був погодитися на переговори про припинення вогню в Кореї. Але, почавши ці переговори, американська сторона зразу ж стала вдаватися до різних викрутків, щоб затягти і зірвати їх. Вона категорично відмовилася обговорювати питання про виведення іноземних військ, хоч це є основним ключем до мирного врегулювання в Кореї. Американські представники внесли абсурдну пропозицію встановити демаркаційну (розмежувальну) лінію між військами обох сторін не по 38-ї паралелі, а на 80 кілометрів на північ від неї. Тим самим від Північної Кореї була б відторгнута значна територія, яка потрібна американцям як джерело найважливішої стратегічної сировини і як воєнний плацдарм.

Одночасно американська авіація і військово-морський флот стали піддавати ще більш варварським бомбардуванням мирні корейські міста і села. Порушуючи

елементарні правила переговорів, американське командування удавалось до грубих провокацій. Літаки США почали бомбардувати штаб—квартиру делегації корейської Народної армії і китайських добровольців. Солдати інтервентів по розбійницькому вдерлися в район переговорів і вбили кілька китайських добровольців, які несли охорону.

В чому ж прихована причина цих злочинних махінацій американської воєнної машини? Виступи іноземних газет показують, що американські правлячі кола зацікавлені в підтриманні подібного напруженого стану. Прінципально, по двох причинах. По-перше, роздуваючи воєнну істерію, вони хочуть, щоб конгрес повністю затвердив величезні суми, які вони просять на гонку озброєнь. Газета «Нью-Йорк таймс» у зв'язку з цим відкрито писала, що «припинення вогню в Кореї могло б привести до скорочення конгресом воєнних ассигнувань». Американські фабрики зброї, які наживають на воєнних замовленнях величезні прибутки, хочуть щоб то не було зберегти їх. «Перемир'я ж у Кореї,—заявляють вони,—могло б привести до

спаду у виробництві озброєння».

Друга причина американських спроб зірвати переговори в Кореї пов'язана з агресивними планами США щодо Японії. Штучно посилюючи напружене становище на Дальньому Сході, американський уряд прагне примусити залежні від нього країни підписати сепаратний мирний договір з Японією, що має на меті перетворення її в американську воєнну базу.

Боротьба за землю в Італії

За офіціальними даними, безземельні і малоземельні селяни становлять понад 80 процентів усіх італійських господарств. Голод на півдні країни. Тут у руках поміщиків зосереджені всі землі і селяни змушені орендувати їх на кабальних умовах, віддаючи землевласникам до половини зібраного врожаю.

Цей факт і визначає розмах боротьби італійських селян за землю. В ній беруть участь мільйони батраків, сільськогосподарських робітників і дрібних орендаторів. Аграрна проблема особливо загострилася в останній час, коли селяни в ряді місць приступили до заняття поміщицьких

земель. Прагнучи перешкодити цьому рухові, власті пускають в хід зброю.

В ході боротьби селян за землю зміцнюється їх єдність. Земельні комітети, що обираються на народних зборах, об'єднують трудящих села і керують їх рухом за землею і хліб. В загальнонаціональному масштабі активно діють такі великі селянські організації як Конфедерація трудящих земель, Федерація батраків, Федерація полоністиків, які налічують загально близько 3,5 мільйона членів.

Найважливішим завданням свого руху італійські селяни вважають розширення боротьби за аграрну реформу. При цьому селяни все більше розуміють, що завдання це може бути розв'язано лише в тісному союзі з робітничим класом. Тому вони все активніше підтримують боротьбу трудящих міста проти воєнної політики уряду, що несе народів злидні і голод.

Розширюючи боротьбу за землю, італійські селяни беруть активну участь у русі прихильників миру. «Земля, а не війна»—під цим лозунгом об'єднуються все більше число трудящих італійського села.